10.

Oeweio Métoov - EBSoudda 2 - Acknceig

. Aetgte 611 B(R) = 6 (A( 4o0)) = 0 (A)), 6700V

Al 4oy ={(a,+o0): a€R}, Al j={[a,b]: a<b cto R}.

"Ectw n € N. Aei¢te 611 atov R”, epodiacuévo pe tn cuvindn (EukAeidela) petoikn, kdbe avorytd

oUvolo elvarl aBunclun évwcn avolyT®y LITAADV.

. "Ectw (G;)ier owkoyévela kMdcewv Dynkin, 6tou o I givan tuxaio cUvolo Sektov. AglEte L n

Nicr Ci elvar kAdon Dynkin.

. "Eotw X #0 vaw 0 # F C Z(X).

a) ‘Eotw < :={X\F: F € F}. Acigte 61 0(F) = 0(.Z7¢) van 8(.F) = 6(.7°).

b) ‘Ectw 6Tt n F elvol KAEGTA S TTQOG TTeTEQACUEVES eviaels. Aglste 6Tl 6(.F ) = 8(F).

a) Aelgte 611 To oUvolo Q Twv Entov aEBu®v eivar Fs oAl o Gs.
b) Adate éva mapddeyua Guvodov atn Borel o-dlyefoa B(R), stov dev eivan ovte Gs ovte
Fo.
I8¢a ya to (a): Tedpovue Q ={q1,92,43,-..}. 'Eotw 61 Q= ﬂ:{:l U,, 6rou ta U, eivor avourytd.

1

Xonoworoudvrag to demdenua tov Baire, T utogovue va movue yia v (12 (U \ {gn});

. 'Eotw X # 0 ko &7 0-dAyefea oto X. Aeigte 6t to U1 .o/ — [0,+00], ue

0, av A =0,
H(A) =
400, AAM®G
efvan yétpo.

(Tapatnenate 6Tt VTS aTTodekviel 6Tt uItopel va oguabel puétpo mavw Ge kdbe o-dAyepoa.)

. 'Eotw X # 0 rav xg € X. Ogigovue &y, : P (X) — [0, 40| ue

1, avix €A,

0, alwg

6)60 (A) =

efvar uétpo, kar udMoto uéteo Thovitntog.

. Egnynote yiati o yoeos uétpov (N, Z(N),v), émov v eivan to uétpo asapibunong, eivar o-

TLETTEQAGUEVOG.
Adate éva TTapddetyua TTETEQAGUEVA TTEOGHETIKOY UETEOV TToU Sev elvar UETQO.

"Ectw U uétpo otn Z(R), ue u(R) < +o0. ‘Ect F: R — R, ue
F(x):=p((—e0,x]) v kdbe x € R.

Aelste 6L n F elvan SeE1d ouveyng .



